AL
=
A
=
A
=
B3

- 5 o gy slgls EIE
- nO| «© «© OO | O OAU,
Rl o |2 S ol << oo
@2 = 8 S1R3E
ul KO | 0 =
S BE N
B
© Yo}
= N 8 2188 g8 (8|8 |8]8
g g g 2| 8|8 S RS
W3 | o < =
mZ | = -
KIS
PR S8S2LL2EIBS S22 SS2RIBISISS S ES8S8338S88888 8|38 888 8|88
—®S - - n3ln38 3 - 9 mSES S -9 Nnoee S S edXS S S S S oYT J|Ss g0e
— [ap] N~ hy > K Al «© [an] < DD IO O IO O N O - O U0 w V|0 O|H®Z|O O
TRE8RBERE8REERLEETEREBE /KBS TT R 8
g |g o — < 68 d|g w6 — - & d|lo a — <
<
=
Mmes WS mrmhms WS mrmes W=
or
X0
(21
3l Ly W
< xr =< o
iy 0 0 dos
= + 5 o %
. od S
— M O® o amw
= wooF o Rz N
o = N <0 0 o0 ®/ K -
= Ho mo m__.=._ - IE A_.E M o
oF _ - [
ol ol =R R L S - O =
- |0 |m 0 = 0 /0 K QE__gﬂn_ - 3z
10 o ROloulm <F @ ko oo W 5| |3
oo ®lgfor 20 W3 = /M K MWS - - O0F|5|= o
E K @lav|= ov 1 O 1 1 o0 || I || =
s=5| | ) i sls|s © O O N5 s
| X |& 4 = o | N ~
o] IF < = ol 0H
= ol i
[ oF o iy
0 o) it




SN 2st0lsD
A 2si0ls A8
=?el: Estiles &8 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| OS23IREY gkt s AN +¢ 600
2sie 2% Y 2N 213,354 169,225 54,129
= 19,250
Al 194,104
307 212+0lH 213,354 159,225 54,129
LS 19,250
Al 194,104
02 LB YAHE L 109,040 97,040 12,000
ONgr2st Al 44,800
O=3istn 23 54,240
= 12,000
Al 42,240
OSEMZ AL =8 10,000
= 5,000
Al 5,000
03 QI EE2EHIE X 57,814 57,685 129
O=2sta 2| 33,085
O23H AIR2E 21218 24,729
04 2IZHUATAIS 2 & 46,500 4,500 42,000
OS5t 2318Al 4,500
= 2,250
Al 2,250
ORI158] FALHEXIAD| 024z oLA e
=l 42,000
SeE30IS2d A 991,380 857,670 133,710
Jl 703,119
= 86,479
Al 201,782
308 AHXIHMSOIA 991,380 857,670 133,710
| 708,119
= 86,479
Al 201,782
18 SIS0t AS A 991,380 857,670 133,710
osgesolg 991,380
Il 703,119
&= 86,479
A 201,782
St Agd =X 5,000 5,000 0
307 21Z+old 5,000 5,000
04 QIZFSHAALR 2 2 5,000 5,000
OZe4 Agd =H 5,000
LU= A 100,000 100,000 0
307 2I2t0| & 100,000 100,000 0




od
i’
oF
uJ

@3S @ ol
20 g€ |7 o ¥
Klo
E
E=)
8 8188 8188 sl8|8 S 8
s [3]|8]8 |g|lg|la |R|R|S = S
Euﬁm L gt NN NE 8 g
(o]
il
RIS
8 8I8|8I8 8138818 8|S 8833833 ST 8883333333333 388888
O O OO OO IO OO O O O O O O O M M~ 1O O©O O O O O O O O O O O o oo o o o o o o
S glo|ole s|n NN Nglgl8 e v v F P g gRFTOCOB OO S CH AT AL LT TS
al
<
S
ar
0
2] '
. R
N _ o
sl o £z R @ 0 R &l
= U0 = Rl Ry A0
= o = o Mk —
It xp O o] CR R I 2
< L Wik _ K U - TR oo B I T - /-
. N < ol oD RN Wr s T D Mo ol A=
= o2 BL mY®essak g R S0y w
m K= Y Ki 30 K mzaowoar P <KHohgzmra S Wscg o RS RA @
~ |H = T e H H o= 20w O o o M o= = o R = R T T — o
o = ol RV R B e I ) of T3 o mad s @A D™ oy gD s
oF |3 _ o == of o LI [ = = =L T . R AR R e - G
) < K < W 10 = ol ﬂ“ﬁ =< = RI M ™A 1 s a0 < i p0 @ ® ~ R ol Kr 20 n = Ko
- | == |7 | = =l | = o ~N = - K N K. = T = .
N ES I Ea L E R R S e R Y T L TR
'S (R0 0| @ 5|&|3 8 8 0 6 W o & # K & < U0 0 0 50 M 30 [ 30 Nl 0 0 50 30 80 OJ ® 60 80
RO |5y ot | % 5|5 <4<l |a) o |qulci|a) ot ov ol ol @ 3+ 5) & = o) B & R ol ol B ol B R S W ol ol ol ol A 05 ol ol
MMO.xrowMOWWMONW@OOOOOO%OOMOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
nr|® o] | & oy | &
il g < o il




of
i’
oF
uJ

[l Nel Ne) (@) (e} (@) [l Nl o) m (@) (@)
(e}
nd 3
Klo <
E <
E=)
28|18 S 8 S 288 8 S S
S|3|S S S S S|3|S S S S
O | @O | ©
i ¢ |¢ |9 s|gls |2 2 |8
C._murﬂ © ol ol
<l
RIS
S 8383333338888 888 3383838333838 38|I88838|83|I8I88[888-8|8 8|8
O O O 10 O O 1N O O O O O O O O 1O OO OO O OO0 O O O O Ol Ol o o oo oo
&&4&&&&&4&5&&&&&4@,&&&&%m%%&%%%m%wmwwwmmmmmm
& R R R TS PN AN
<
b=
H = H = H = W =< rir
oir
X0
) E o] i
o - ol ol i)
@ mﬂ Kk 0l m 30
= - = & > Wi B w
Ly = il _ oz S =7 i o
= I LN Soooow R mo%_ - ar | A0 05
S < r 38 ) T~~~ RO o5 0|~
0, 0 3 3 — KO N B - ] r ~J
Sl R e Sl - IS I BT - I s i KK |
= = Ty o — M ISIN W5 5 ~ 2 < 0 [0 0 — | &r
F|FURNBN g WS HS 0B DB ] |2 3 i
TR e A U= = B B B 3 B T =z z < nl o
Y lEedeteswaTEa maE <|0alz YE i = X ol CAER L ® |
= s e = N O T L= R A =l R - = > U, ~|o|® = =) oF
X nr E 0) o0 ™ o0 T @ ~) M M o0 ~ 00 00 o0 of | R & | & ~J ~) 0 ol |~ |~ T [mu = |
RO |m ooodrol 0ol =M 3 ol i) ol ol ol K srlalla 2|5 ol ) R0 dlal|a) O zo ol ol
. OOOOOOOOOOOOOOOOOHWMO_TAA B MO NWMOH N g
X 5| & 30 & o | 3 )
il g 0l 0 O =




M Zstollsnt

g 2slls &8
=?el: Estiles &8 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OASEeE S U2 23| 2,000,000
= 2,000,000
401 Al HIZL S 0HYI 1,050,000 3,976,000 A2,926,000
& 400,000
Al 650,000
01 Al&H| 1,050,000 3,930,000 /2,880,000
OASgeEs2t cl2ad 1,050,000
= 400,000
Al 650,000
405 AtatsE = 950,000 0 950,000
01 ML ESFSHI 950,000 0 950,000
OxSgEat It & =23 FAS 950,000
E3EZAl 29 A 3,000,000 3,049,750 A\49,750
= 1,500,000
= 300,000
Al 1,200,000
308 AHAIEHMSOIE 2,000,000 1,800,000 200,000
[ 1,500,000
= 300,000
Al 200,000
18 SIS0t HAS A 2,000,000 1,800,000 200,000
OS2t Al 2 ZEAY 2,000,000
[ 1,500,000
= 300,000
Al 200,000
401 AIEHIX R0 1,000,000 1,200,000 200,000
01 AlZH| 1,000,000 1,167,000 A167,000
OUARSZAIZ 2|2HE 1,000,000
igtel= FAEASH 160,000 160,000 0
< 60,000
Al 100,000
307 212+01& 160,000 160,000 0
& 60,000
Al 100,000
04 CIZHHAMAIH 2 & 160,000 160,000 0
OHRMIz28=2| Ufgtel= FAEASN| 160,000
= 60,000
Al 100,000
SHSH 63,700 63,300 400
s 3,200
Al 60,500
301 EtE NS 1,000 1,000 0




M Zstollsnt

g 2slls &8
telr 23tz &S (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 dALEEIXIZE S 1,000 1,000 0
O30S a3l &4 1,000
307 elzto| & 62,700 62,300 400
= 3,200
Al 59,500
02 QA HAIEE X 56,200 55,800 400
OR=+=308 £3gH FHS(EX) 19,200
== 3,200
Al 16,000
OR=20E &3LH ZAS(XHA) 20,000
O L¥Ey 2 &Hifzdst 4,000
OS0gH =&al &It A& 13,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 6,500 6,500 0
Ol IIHE 2H3 4,000
O30 FJI1&3 €H3 2,500
S0E Mg AIgs 10,000 10,000 0
307 elztol & 10,000 10,000
04 CIZHHAMAMH 2 & 10,000 10,000
OOt UEN S0S Al & MAAIHS 10,000
HLESBHA AYE = 300,000 0 300,000
401 Al HIZ S OHHI 300,000 0 300,000
01 A28l 300,000 0 300,000
OA&4Z3BHA P2 =4 300,000
AME 2del 2 20,000 0 20,000
201 2= 20,000 0 20,000
01 AtR2t2lt] 20,000 0 20,000
OAlE Zelel 24 20,000
ZStAIE 2t 11,874,757 4,931,503 6,943,254
= 3,700,000
< 847,000
Al 5,327,757
CH 2,000,000
gEd 28 1,065,982 646,503 419,479
101 21A4H| 166,815 132,786 34,029
04 JIZtN2 2N S 2+ 166,815 132,786 34,029
OAlga=a 4% I2A E 20,118
—JlEs 82,6503 x1762 1 14,547
—Fi==g 82,650 *3b L x1H 2,893
— %X 82,6508 1 662
— 2| 3,000 1762 +18 528
—5E2F=E
82,6502 x122x 11,522 1,488




2A: 2o
M ooz &S
&t E23tAlE 2l (EEEE))
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
OoAge22 Zil=nSA 19,224
A== 78,830 *176 21X 13,883
—==xt==g 78,8803 +352«1H 2,761
- Xt 78,8303 x8L*1H 632
— 2| 3,00021 1762 %1% 528
—sgae4y
78,8803 x 122 x 11 5= 1,420
onalol=2 29 19,224
=J22 78,8803 *176 2 +1H 13,883
—F=x==g 78,8303 x35 2 +1H 2,761
— XY 78,8803« *1H 632
—2taty| 3,000+ 1762 %12 508
—RU2Rsy
78,8803 * 12 * 1Y *1 52 Z 1,420
OnelolgEa T2 29 9,291
A== 78,8803 +«86 2«1 6,784
— =X 78,8303« 18«1 1,420
— X 78,8303 +x32U*1H 237
—2tAH| 3,000 <862 1Y 258
—52422Y
78,880 52U 1Y +1 52U F 592
og=2a AEE DBt 19,224
—J|lE2= 78,8803 1762 +1H 13,883
—F=x=g 78,830 x35 2 +1H 2,761
— X< 78,8803 x8U*1H 632
—2tAlH| 3,000 x176 1Y 528
—s4I22
78,880 * 12 x1¥*1 52U = 1,420
OAlgeiga 33| 71,546
A== 78,8803 *2192!+3H 51,825
B e 78,8802 +44 23 10,413
—AX==g 78,8303 10! +3H 2,367
—2HAH| 3,000& *2192! »3H 1,971
—FYU22SE
78,8803 #1431 52 F 4,970
OoAlgetga 2Z 22| 8,183
A== 78,830 * 1010 7,888
—2tAIH] 3,0002 %10 * 10 300
201 L2 AY| 357,487 348,507 8,980
01 AtR22eltl 149,484 152,504 A3,020
Oget=2H| 135,584
—gE2 28 L JAY AR 7,000
—0golg=2 22 2 ME 223 7,000




od
i’
oF
uJ

-

12,000

no
KIO
E
D
3
B
LH3r
I<l
RIS
8888 88888 8888888 ¥ § §88 8 88 8858883838 88838
o O N < O O O o O O O O O O OO M~ ™Mo oo o oo o o o O — NN O O O (<5 o O W
S o = o N —-d Yo sgg—-6 & 8 0 0F - -~ —d d R g o= o o
al
<l
=3
W oW o Db iy woow B o o] WO o~ W om W
= = ¥8 3 = = = ? 9 s ==8878 =&
= — O = S — — — OF Rl - = T = = =
P v k} % 7 5 =l
or T @84 m I ! g 2 g e
3 Y 88g S g g8 g g g m 88888 §
Q [ep] Al (@) (@) - Q T 0 W
X B oy W . 3l © ® y 3
~ i " 435w - 0 W o
Ir ® Ay U — <+ Hg o < o
< Cl A 05 TR oMW g g i S
: kD3 — O ] g R +oz PRS- i 0o o
~ t W _ = [ w0 el ol oF = n i
= W Ho Iy Erw_ %5 3 & & @ aw 50 T B O
o | O oo W ORHHETs®D 5 By F B < = o o< w0k I
T |IHEARN DT HRIH BHHWGBHDKHE &5 T F 3 0 5 ST, H3
oF |4 % = a0 T (Y= T Ok K % = 2 o R _ ok 0o a0 e T ok
| s D m 4 il o OHu =K M_ D oo, - ME o Z H Ml_ e &o = Ok -
N B P T~ ROERTADAIS & /R =FNOAH K o3 M S <+~ S w3F kR A
zr [FOWORO WL B MM R KOKWK<EN o5 o T AW N Mo wosc<B®o Ka W
: mar W RS oA AN RAARMNRAD RO K3 o~ RBE o[f R HRE S AR
T T O 1 (I A A A R A B
. O O o O
H (e}
o+




of
Rl
oF
uJ

MJ._D o (@l Ne)
o [ Ne) [ Ne»)
W_ d
© |
5|5
8
LH3r “ ek
iled ) i i "
RIS M I’ i
g8 |fE
S 8
PEEEEEEEEEEE
EREEEEEE B 83888 8888
ToRTo RTe) ol N Z 3 Qoogwmmm%mm
} - 3 15,3,%,5,7,w,8,5,o,o 22|15 S|3|8 8|22
; S © w|w|w w|lo|o wm&&oommmm
S %
8|g|lg 28 8 8
I =)
& 1o} = 0} o}
¢ n B i S =
¥ X ar i~ S v
mmwr_ 8 % éomaoma ; : : mm___ %
- ; y :
% |2 - z w8 , T 3 ] P g
2 5 ig s : : I A
= 23 B . 5 m OJU %,
o+ mom ot b h ’ :
y m Y < w9 |
= = K _ wo_ J X0 i 2l 5 -
. Roew =< & + W c A p | ia
- p@mw o owt 5D o . : s
: FpAh m S A Y w M a0 K = < K %
= & ™M ooe R <+ < 20 Al <l G T D 5 Tt
W | sssoo-o W PR A O . HooBM = < = L
AEEEE =S8 d 3 Thos m OF . 2 2 ' oo oW
gl %%M@M%%MH@ = wWoo® o A < R 0 m o ha
. mw Do K~ A o Z oD OF u~ m.,g s i Sl 3 ,A : : : mM :
o |B R0 A<k W NS 2w = L u VT B B » 22 5| Saad
R0 e R RN R =2h2 IR IR oo & (Bl 3F Tt
. _A_____;_J¢ ¥ XSam %m%moﬁm_mHuHEuE+ AR do|= oI oA A
x O I _ YT A___A_rm___ﬂagﬂmrd,qjmm_ g B r_%mgl_x S8
__ﬂo____ﬁ%mﬁ%w?mé 3@ <l F@_ﬂcumuﬁmﬁmﬁmﬁ
- %OOOOO@&J ol [~ U1 _.MEEWE@@EEE
= g2 Olglz ©0 00




M 2s0l=1
g 2sdls M8
Rl 23AIE 2t EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
04 A2 S AIEH] 50,000 50,000 0
OS8II2d HAl 2HI2IN M £X
50,000,000& *13] 50,000
405 KHoHFSH| 1,300 830 470
01 ML ESFSHI 1,300 830 470
g4 d¥0 500,000 *1CH 500
O2MMIEDI 800,000 1CH 800
AEE S22 X 32,000 32,000 0
201 er2 3| 12,000 12,000
2 35244l 12,000 12,000
OAlZ &I Xl 12,000
307 el2tol & 10,000 10,000
03 P HNEE 22X 10,000 10,000
Oblclgaiss=a 2g| 5,000
Ogss =3)1 acluis2 23| 5,000
401 AIEHIZ R HYI 10,000 10,000
01 Al&H| 10,000 10,000
OAEesr=2 FHEH| 10,000
LASAH =M 2S(HEAIY) 290,000 800,000 510,000
308 AHXIEMSOIH 290,000 800,000 /510,000
18 SIS0t oA AS A 290,000 800,000 510,000
Onl243] 2LSAM==A 290,000
ZSAE 2SN 1,270,775 286,000 984,775
101 21A4H| 35,072 0 35,072
04 JIZtN2Z2 XS+ 35,072 0 35,072
OogorelLt ANLS(3HE S) 22 18,716
—JlEs 78,8803 x 1642+ 1 12,937
—ReRdsE 78,8803 47 2L x1H 3,708
—Axtg 78,8302 x8L 1 632
—gL2F=E 118,3203 82 +1d 947
—2tAlH| 3,000 *1642 1 492
OggotelLt A= SZ 3| 16,356
—JlZ2= 59, 1603 x206 L+ 1H 12,187
—ReRdsE 59,1602 x52& 18 3,077
— %X 50,1602 x8L*1& 474
—2HAlH| 3,000 2062 *x1H 618
201 er2 3| 40,000 30,000 10,000
2 352484l 40,000 30,000 10,000
O=2E=E 532 & MAl 6,000
—EtNEE HIINE=
400,000 12& 4,800




od
i’
oF
uJ

glg [glg 8|8 [g]8 3 e SEE 8
SIS S|3S k! S|S S R S
A0 IR E EERE = 5|5
E
E=)
818 818 el 818 e 818 281818 8
SIS S|3 St S|3 Sl3|2S S
- (8|8 8|8 S|e 8|88 g
LH3r
<
RIS
2 glglg glglg glglg 8/gle ssss8888 88 8l8sg8sgygselglglsagglgssgs
N S|S|S 9|5 g|a|le 8|5e § 8§ 5 S5 559595 S35 gIaen® s eI S 55|18 S S8 5 S 9
— [aNIN NN eN} OO Ol |N N (@] (@) O |l = |—= — X [a\) N~
3 Slgglelec|gligeEse98R g2 S|glgg8 slglse8lg8% g
af -
<
b=
W=
o = = =
b P g2
x i x
o = ¥ 8 @
or S £ o o g g8
A = mozoEM o o < S
; = ST Y R Ao 0
ol o % S I IF KA
< Eu_ 30 = 3 __o_v |ro - mo [[e] [[e) MLI L
L ool |ar @ Horor 28 g 3 Rl B
Ml..Al H N E\o_u_ 30 < M M 1] 8] m_
N L o 4 RORORO T A - H fo &) |ol
= [+ & 0 N R 1 1V VR R0 & ol ol Ho |
= |© Pl A 5o 5 B OB OBl Ao nr— _ O [ ky BEa )
o |2 o KF =il N Y R0 TV X T X0 KO KO RO B I3 P RN o w < |
= 1> ok N O R = = o o A ir KX S Urow om0 — (ov| |H 20 3 |M
oF O 4 )] .IA_. o|lT L |T H J0 3 J = - o . n0 [ N d Kk oy =0
i n ®iw|s | TS B R ) S| = <d . =z I O|K
o E 5 Wmlor © (=l Tjsk| W FTSSSTO<DT i IR LI =l e B 7 = il
= [©& = S =<|o|lx Wlo|@ S|als < 0 030 0 kU @S 5 S0 |wloko o0 <M #|Q5|m S S|k
K i[3] o5 |5 |~ |A) o0 ik |~ o0 |=zu|zu © H all ol ol <| <I 0 o0md A7 o0m0|Zy|Z) o0 all &0 RI HH|=5|AJ|~) o0 o0
RO || W s Wlale aV|xlm av|=(= 0 1 1 1 1T | | | algl fo sVl ||z v | | 1 | |5|ale oV ab|5
. O O O Ol=|= O O o O O o O O|Z
Z 85 Olzle O|&|= “lgls SEIREIE ACIER -
I+ all all




M 2s0l=1
33 230ls e
Rl 23AIE 2t EER=E)

Ofl aro dus HD=2

SN B S(B) - NIRAY - BES 0l &0

401 AIEHIZL 2 OHY| 1,400,000 400,000 1,000,000
700,000
147,000
Al 553,000

Mo

01 A<l 1,400,000 400,000 1,000,000

OogotelLt F=xr& Deldlgelmgt =4

EM 1,400,000
= 700,000
S 147,000
Al 553,000

0

gaotellt FEa=el g =4 1,500,000 0 1,500,000
CH 1,500,000

401 AIEHIZ SR OHYI 1,500,000 0 1,500,000
CH 1,500,000

01 A=l 1,500,000 0 1,500,000
o

fotelut de=el gl &=

O

0x

1,500,000,000& 1,500,000
CH 1,500,000

22 AFJuSHE2 A 6,000,000 0 6,000,000
3,000,000
700,000
1,800,000
500,000

mhoH

2 =

401 AIEHIZL R OHYI 6,000,000 0 6,000,000
3,000,000
700,000
1,800,000
500,000

hoH

2 =

a 5,000,000 0 5,000,000
5,000,000
2,500,000

500,000
Al 1,500,000
500,000
02 Zcltl 1,000,000 0 1,000,000
1,000,000

500,000

200,000
Al 300,000

O
ne
02
e
J
S
H0
é
oge
=
S
it
0B
=
2 o

O
e
02
e
1
Kk
10
é
0!
1
ry
o
0K
>
0
o

hoH

HI1El MY OtS=HAEIE 180,000

180,000

308 AXIHMSOIA

180,000

180,000

13 ZIIASHHSB LS

OXMI1gl My OtS=HAEE

&AL I

180,000
180,000

180,000




2A: 2o
M =S 2
&l 23 2el (EEEE))
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
2 BN 11,589,521 11,588,999 h22
= 2,501,356
& 3,218,1%6
Al 5,869,969
3 2tel 11,589,521 11,588,999 522
= 2,501,356
= 3,218,196
Al 5,869,969
28 T THAIE sX2el X 30,000 30,000 0
= 21,000
& 2,700
Al 6,300
201 Ler23H| 30,000 30,000 0
= 21,000
T 2,700
Al 6,300
02 SE==29| 30,000 30,000 0
Ogd=, Zakstn MUXIAE sAl2el 30,000
= 21,000
& 2,700
Al 6,300
23t M AHIA X ¥ EE 269,712 255,680 14,032
= 134,856
& 40,456
Al A,400
101 2124 d| 269,712 255,680 14,032
= 134,856
& 40,456
Al 4,400
M IIRINZ2Z2XSEs 269,712 255,680 14,032
OY=z, Ustn A0 269,712
= 134,856
= 40,456
Al A,400
2o ECOHAIAE X2 17,160 17,160 0
201 B2 AY| 17,160 17,160
02 33=24H| 17,160 17,160
OUY BOF LOIAH| hassa
260,000& =123 3,120
Oge gz o3| -2
560,000& =12 6,720
OALE AL MOEX o1 AH| ==
230,000 <122 2,760




SM: 25051
X 2ol 2d
ohel: 23 &2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OEZHI, JSB IV 242
380,000 * 122 4,560
ZoH HPES 8,000 80,000 AT72,000
S 2,400
Al 5,600
207 ARl 8,000 80,000 AT72,000
== 2,400
Al 5,600
01 H7ESHI 8,000 80,000 A72,000
OEXNE=Z3 M =2 sadd dSII=
489 8,000
= 2,400
Al 5,600
HSAE STAIAE S22 69,800 80,000 10,200
= 34,900
S 17,450
Al 17,450
201 Ler23| 69,800 80,000 210,200
= 34,900
& 17,450
Al 17,450
02 S5=24g4l 69,800 80,000 10,200
OHSA & T2 SIHAIAE RXE 69,800
= 34,900
== 17,450
Al 17,450
Z3HH OFHAIS 255,000 330,000 AT75,000
= 102,000
s 25,500
Al 127,500
307 212+01™ 255,000 330,000 AT75,000
= 102,000
= 25,500
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02 QIHEHAIEE X 255,000 330,000 AT75,000
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= 102,000
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Al 127,500
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= 83,000
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307 lztol & 207,500 212,500 25,000
= 83,000
== 20,750
Al 103,750
04 QIZHHAIAIH E X 207,500 212,500 25,000
OZWAE 23t 28 207,500
= 83,000
=S 20,750
Al 103,750
DS 2EMY 142,500 207,500 65,000
= 57,000
=S 14,250
Al 71,250
307 21201 & 142,500 207,500 65,000
= 57,000
= 14,250
Al 71,250
02 2B YA R E A 142,500 207,500 65,000
ONHE3y 2ol &8 142,500
= 57,000
= 14,250
Al 71,250
HUZSHN A 40,000 50,000 10,000
= 16,000
= 4,000
Al 20,000
307 elztol & 40,000 50,000 10,000
= 16,000
< 4,000
Al 20,000
04 QIZHHAMAIRH 2 X 40,000 50,000 10,000
OdMU=3 M At 40,000
= 16,000
== 4,000
Al 20,000
d=ls2 230w A BIX AFS 122,000 128,000 26,000
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== 14,640
Al 58,560
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= 14,640
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= 48,800
< 14,640
Al 58,560
SEEIN t=0ts =4 At 2,108,000 4,328,000 22,220,000
= 572,000
< 171,000
Al 1,365,000
403 THXI M SAH=01H 2,108,000 4,328,000 A2,220,000
= 572,000
=S 171,000
Al 1,365,000
02 S7I2S0 U H=E 2 EAIEI 2,108,000 4,328,000 22,220,000
02 LM suF2t g 2,108,000
= 572,000
= 171,000
Al 1,365,000
2 MHIZSHE 2 HE(HEAY) 2,500,000 700,000 1,800,000
< 1,625,000
Al 875,000
401 Al HIZL S 0HYI 2,500,000 700,000 1,800,000
< 1,625,000
Al 875,000
01 Al&H| 2,500,000 700,000 1,800,000
O dH|l=2=tMg2 2 2,500,000
= 1,625,000
Al 875,000
ZH ot e FH| 41,000 2,320 38,680
= 27,300
= 6,850
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401 AlEHIZ S 0HYI 41,000 2,320 38,680
= 27,300
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Al 6,850
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OZ3H et &l 41,000
= 27,300
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ORE2N ds WSHIOISERA
950,000& x5« 12& 57,000
< 28,500
Al 28,500
OS2 B3 DIUI(H02ST)
750,0003x 1+ 122 9,000
= 4,500
Al 4,500
OREI2N dE WSHIOISELER
500,000& x8&H «12& 48,000
< 24,000
Al 24,000
307 elztol & 78,400 74,400 4,000
= 19,200
Al 59,200
02 2B YAIHE A 78,400 74,400 4,000
OREEZN &5 WEHI(ESKEH) 38,400
—RerEs Z2UAN=
750,000 x2t X 123 18,000
< 9,000
Al 9,000
— e, LAHY
850,000 x2Et |« 123 20,400
= 10,200
Al 10,200
ORg=2aM SM=2a| 40,000
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101 @124H| 183,820 179,858 3,962
M ORNZZE2NSE S 183,820 179,858 3,962
O=2M, HEMa s 2 28,280
—JI2= 78,8802 x 130 «2H 20,509
—R=e5EaE 78,8803 x26 2 x2H 4,102
— ¢ x==g 78,8803 »6 L x2H 947
—RL2F+H
78,8803 x8L 2 +1. 522 1,894
— 2| 3,0002 138 +2 828
Ogdd, =3titd S 2l 28,280
—JlEs 78,8803 x130 2 20,509
—ReRd+E 78,8803 x26 2 x2H 4,102
— %X 78,830 6«2 947
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—2HAlH| 3,000 » 138 x2H 828
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—&AZ22A 56,559
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LY 78,8803 x26 2 x4 8,204
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]
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ZHAMH] 3,000+ 138 x4H 1,656
—HEE22XN 14,141
- JlEs 78,8802 652 x2H 10,255
rEsdrd 78,8803 x 1322 2,051
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e 78,8802 x 4L x2S x1. 52 2 947
ZHAlH 3,000 <69 x2&H 414
OHSEHIZA & oY & 2L 28,280
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—R=5EaE 78,880 x26 2 x2H 4,102
— ¢ x==g 78,8802 x6 2 x2H 947
—5L2F+H
78,8802 x8L 2 x1. 522 1,894
— 2| 3,0002 138 +2& 828
o0t s sE254d &cl 28,280
—JlEs 78,8803 x130 2 2 20,509
—ReRd+E 78,8803 x26 2«2 4,102
— %X 78,830 6«2 947
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SM: 25051
M 2ot 2
&l 23 2el (EEEE))
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
04 QIZFSHAIAIZ 2 &= 17,000 17,000 0
ORXEeY AlRIHsS =X 17,000
AMBIZE=RI 17,000 17,000
307 QI2tol ™ 17,000 17,000
04 QIZHHAIAIE E X 17,000 17,000
OASIZE=H 17,000,000& *12] 17,000
MEUAL REX 29 132,629 106,701 25,928
101 @124 4| 76,529 57,101 19,428
M II2tH22HSE* 76,529 57,101 19,428
OAMIEUA SEX L MK AIEE 22 27,923
=Jl==3 78,8303 +246 2 1H 19,405
—FeEsgsd 78,8302 +632+ 1 4,970
— Xt 78,8302 x 1121 868
—5222E 118,320& 162 *1H 1,8%4
—2tAlH| 3,0002 262 1 786
OMEUASEX HES01H 2HE 2 =Xt
22| 37,732
=Jl2= 78,8802 16422 25,873
—ReRYsE 78,8803 x44 U x2H 6,942
— Xt 78,8803 +82x2H 1,263
—FYU2FE 118,3202 112 2,604
—2+Al| 3,000 #1752 29 1,050
OAEUHAMREX HAZ=0IH =R 10,874
=Jlga 78,8803 #4224 x2H 6,626
—Re5YE 31,5523 +21 U +2H 1,326
—F22SE 118,320 x 11«2 2,604
—2+AlH| 3,000 53 +2H 318
201 L2 | 51,300 46,300 5,000
01 At 22|l 12,300 7,300 5,000
Oget=2| 12,300
—R&EX 29 =24| 4,680
—ARHIAAY
70,0002 x2H*43] 560
—SEH =5 7L 2,500& *1,0000H 2,500
—&I|tM 2|l
150,000+ 12& 1,800
—ANGUHAIRER S22 Hdl+=2
230,000 123 2,760
02 33244l 39,000 39,000 0
O332= & HAl 24,000
—AEUAF FEX &I & MSIAIE =S
2,000,000& =123 24,000
OAIZEHIR I 15,000
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206 M=l 1,800 1,800
01 MZH| 1,800 1,800
OAEUAIFER W= FFU
1,800 +1,0002| & 1,800
405 AtatE = 3,000 1,500 1,500
01 Tt =S F=HI 3,000 1,500 1,500
OANBUAIREI ALRA Bugd| 7ol
3,000,000 1CH 3,000
CXE 23 E(08g 25FHI) 73,000 0 73,000
= 36,500
Al 36,500
401 AlZHIZ S 0HbI 73,000 0 73,000
= 36,500
Al 36,500
01 A28l 73,000 0 73,000
OgY ogg A=01d HMES 73,000
== 36,500
Al 36,500
CXE 2 Ex(M4EstEE 34 FEFEH) 190,000 0 190,000
= 95,000
Al 95,000
401 Al HIZ 2018 190,000 0 190,000
= 95,000
Al 95,000
01 AlZH| 190,000 0 190,000
OdstHslds =4 =H3l 190,000
= 95,000
Al 95,000
CXE 23 (24 E FEFEHI) 68,000 0 68,000
< 34,000
Al 34,000
401 Al HIZL 201 68,000 0 68,000
= 34,000
Al 34,000
01 Al&H| 68,000 0 68,000
OUY woiE Nt L GEPL 68,000
= 34,000
Al 34,000
EXE 23 E(HOHTAN SZ2ASSL4TY =T 65,000 0 65,000
bl)
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Al 32,500
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Al 32,500
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Al 191,500
401 Al HIZL 01| 383,000 383,000
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Al 191,500
01 Al&H| 383,000 383,000
O2 HSHAL HHH M2 == 383,000
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Al 191,500
EXE 23 Ex(F4E 2FH|) 180,000 180,000
== 90,000
Al 90,000
401 Al HIZL S 0HYI 180,000 180,000
< 90,000
Al 90,000
01 Al&H| 180,000 180,000
OZe Y SO 24 180,000
= 90,000
Al 90,000
CEXHE 23 B=(2AMel &M D0 E2FH]) 75,000 75,000
=S 37,500
Al 37,500
401 AIEHIZ SR OHYI 75,000 75,000
< 37,500
Al 37,500
01 Al&HI 75,000 75,000
OZ ANl =MLt SEMMHE= 75,000
= 37,500
Al 37,500
CXE 23 B (ESA D&Y BEHL) 120,000 120,000
= 60,000
Al 60,000
402 2I2F X201 & 120,000 120,000
s 60,000
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402 QI”F X201 & 180,000 180,000
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Al 90,000
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= 90,000
Al 90,000
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OHSAI 24d 28] 25,000
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2A)
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